

“Добру справу — щодня!”

Такий принцип сповідує міський голова Володимир Удовиченко

В житті майже кожної людини є дні, у переддень яких наступає якесь хвилювання. Часто народжуються різні думки, а потім приймається рішення. Так і у нашого міського голови Володимира Удовиченка. Свій ювілейний день народження він розпочав на дитячому майданчику із щіткою і фарбою в руках.

Разом з вихованцями художньої студії “Аква” та педагогами Марією Тетериною і Людмилою Румянцевою вони провели суботник: пофарбували всі лавки, на дитячому майданчику зафарбували різні автографи, контактні телефони, “нелюдські” слова, залишені нашою молоддю, яка там відпочиває. А після такого трудового десанту діти подарували міському голові виготовлені власноруч листівки з побажаннями добра, здоров'я, успіхів. А ще вони в них відтворили свої мрії і бажання бачити своє місто чистим і красивим. І вихованці студії “Аква” підтвердили благородні думки благородною справою. Вони сподіваються, що їх однолітки, чиїх рук діло — ці залишені надписи, задумуються на решті над своєю поведінкою.

Володимир Петрович подякував юним славутичанам за спільну роботу, але разом з тим зауважив, що болить в нього душа за знівечені ліхтарі, дитячі годалки, розбиті урни, а біля кожного не поставиш міліціонера, бо не вистачить на це коштів. Тому будемо поновлювати все розбите і розламане до тих пір, поки не зникнуть у Славутичі ті, хто буде нівечити наше спільне майно.

Міський голова звернувся до всієї громади з закликом берегти Славутич і створювати чисте середовище і чисте суспільство.

Людмила ЛЮБИВА



30 апреля 2010 года для мэра города Владимира Удовиченко — день знаменательный. Совсем недавно наша газета писала о его двадцатой годовщине на посту мэра — а теперь он отметил уже свой личный, шестидесятилетний, юбилей!

В это утро мы не нашли его в родном кабинете — искать мэра посоветовали... на детской площадке. Действительно, на площадке корреспондент увидел большую группу молодежи и взрослых, активно работавших кисточками, лопатами, периодически мелькала тачка со щебенкой. Футболки молодых людей отличались от взрослых нарисованными веселыми мордашками на белом фоне. При-

глядевшись, узнали участников студии “Аква” во главе с бесшумным руководителем Марией Тетериной.

Возле одной из окружающих площадку скамеек нашелся и Владимир Петрович — в такой же белой футболке и с кистью в руках. Вместе с ребятами он успешно завершал покраску очередной скамейки. Интересно, в каком еще городе мэр отмечает собственный юбилей таким вот трудовым десантом?

— Владимир Петрович, а не лучше ли было просто принимать поздравления и отдыхать?

— Я считаю, человек в день своего рождения

должен сделать какое-то полезное дело. Раньше я в такие дни, честно говоря, обычно уезжал домой и помогал маме в посадке картофеля. Сегодня домой не поехал: предложил учащимся одной из лучших наших студий живописи “Аква” ответить делом на замечание одной из жительниц города по поводу состояния детской площадки — опубликованное, кстати, в вашей газете.

Вместе с ребятами решили привести в порядок детскую площадку, убрать мусор, покрасить и заменить покрытие, убрать не-

нужные надписи. Это призыв ко всем, кто любит свой город, делом ее доказывать, ведь, действительно, будущее зависит только от нас. “От экологии души к экологии жизни!” — девиз прошедшего Пятого международного молодежного экофорума. Он должен стать одной из формул жизни славутичан. А мы с ребятами своим трудом выражаем любовь к родному городу.

— А как работаете рядом с мэром молодому поколению славутича?

На вопрос ответили Полина Володченко, Александр Мухин и Надежда Тетерина:

— Он надежный, работает так же, как и мы. Владимир Петрович подскажет и поможет, очень аккуратно работает, можно с него брать пример, подбадривает и помогает, замечает все недочеты. А еще он добрый!

В трудовом десанте принимали участие Юрий Острянин, Игорь Волков с коллегами, директор музея Евгений Алимов, представители коммунальных служб.

Последнюю скамейку по предложению мэра красили все вместе!

Вадим ИВКИН

PS. День рождения есть день рождения, тем более такой юбилей. Поэтому даже здесь, на субботнике, телефон не замолчал, то и дело отрывая мэра от работы. А одна из жительниц города вручила цветы и поздравила его с юбилеем прямо на детской площадке.

Присоединяемся к поздравлениям и мы. С днем рождения, Владимир Петрович! Славутичу с вами повезло!

